深化改革实现新突破

乌海讯 4 月 24 日,乌海市委政法工作会议召开,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面落实中央政法工作会议、自治区党委政法工作会议和市委七届八次全会精神,通报表彰全市政法战线和平安建设先进集体、先进个人,总结 2019 年全市政法工作,分析当前形势,研究部署 2020 年全市政法工作。乌海市市委书记史万钧作出批示,市委副书记、政法委书记奇飞云出席会议并讲话

史万钧在批示中指出,2019年,乌海市

政法系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、自治区党委和市委决策部署,扎实做好新中国成立70周年大庆维稳安保工作,有力开展扫黑除恶专项斗争,深入推进政法领域改革,着力强化基层社会治理,各方面工作都取得了新进展、新成效,为维护国家政治安全和社会大局稳定作出了重要贡献。2020年,乌海市政法机关要深入贯彻习近平总书记关于政法工作和内蒙古自治区工作重要讲话重要指示批示精神,坚持党对政法工作的绝对领导,紧紧围绕市委中心工作和服务保障"五区"建设,充分发扬斗争精

谱写政法事业新篇章

神,坚决维护国家政治安全和社会稳定,继续推进扫黑除恶专项斗争,加强市域社会治理现代化试点地区建设,深化政法领域改革,全面提升政法工作现代化水平,努力建设更高水平的平安乌海、法治乌海。

奇飞云强调,要深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,坚定不移 走中国特色社会主义法治道路;要认真贯 彻落实《中国共产党政法工作条例》和自治 区《实施办法》,全面加强党对政法工作的 绝对领导;要充分发挥斗争精神,全力维护 国家政治安全和社会稳定大局;要全面推 进深挖整治与长效常治,决战决胜扫黑除 恶专项斗争;要抓好市域社会治理现代化试点,努力建设更高水平的平安乌海;要强化基层基础建设,着力提高政法工作现代化水平;要稳步推进政法领域全面深化改革,全力守好维护社会公平正义防线;要加强政法队伍教育整顿,努力打造一支让党放心、人民满意的政法铁军。

(黄建飞)



开展读书交流活动 营造浓厚文化氛围

呼和浩特讯 内蒙古赛罕强制隔离戒毒所

在教育矫治中心的组织下, 各大队分批

开展戒毒人员读书日活动,通过阅读这一有力

的思想武器,切合时宜的教育方法向戒毒人员

分组组织戒毒人员在图书室、多媒体教室和

宿舍内,进行阅读、讨论和交流。民警充分利

用数字化教学的便利性,组织戒毒人员开展

交流分享主题课程,传授有效读书方法,引发

戒毒人员内在思考。通过讲解经典内容,引导

戒毒人员在读书过程中联系实际进行反思。

在当前疫情的灾难下,阅读引发了对于自然

的敬畏,对生命的珍贵,对国家的感恩,对家

庭的责任、对自身未来的思考,使戒毒人员从

内在可以成为一个有思想力的人。在阅览室,

阳光散落在铺好的地板上,显得格外静谧;在

多媒体教室,每一双眼睛都聚精会神;在宿舍

内,戒毒人员不再是闲聊,而是坐在自己床前

(内蒙古赛罕强制隔离戒毒所供稿)

传递战役必胜的信念和教育戒治的信心。

强化诊断评估工作促进场所规范管理

呼和浩特讯疫情防控期间,内蒙古女子 强制隔离戒毒所着力推进统一戒毒模式实体 运行。坚持"以人为本,因地制宜"的原则,结 合所内工作实际,采取有效措施,开展诊断评 估工作。

一是统一思想,提高认识。召开诊断评估委员会会议,强调了疫情期间做好诊断评估工作的意义,明确了工作目标和措施。二是诊断评估中心具体抓落实,相关科室、各专业中心和大队相互支持,相互配合形成合力。借助远程办公、网络办公等软件,实现了居家、备勤、隔离三区联合办公。三是进一步完善诊断评估信息录入工作,保证诊断评估网上信息准确、运行顺畅。四是严格执行评估标准,切实做实做细各项评估。五是严格执法程序,做到规范执法不放松。借助智慧戒毒、网络办公平台,完成了执法卷宗的制作和审核工作。六是严格执行疫情防控期间关于解除工作的各项规定,做好提前解除人员的隔离、体检工作。积极与公安机关联系,形成闭环衔接。

开展主题宣传活动筑牢国家安全防线

百灵庙讯 近日,包头市达茂旗公安局组织民警在百灵庙镇广福寺广场开展了以"坚持总体国家安全观统筹传统安全和非传统安全为决胜全面建成小康社会提供坚强保障"为主题的宣传活动。

活动中,民警通过悬挂横幅、设立展板、设立咨询台、发放宣传单、宣传品等多种方式向过往群众就《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》等法律法规进行了宣讲,并通过设立咨询台,结合案例为群众就相关法律知识进行了现场答疑解惑,获得群众一致好评。

据了解计,此次宣传活动发放宣传材料及宣传手册 800 余份,现场接受群众咨询 50 余次,进一步增强了各族群众维护国家安全的意识,营造国家安全,人人有责的社会氛围。 (崔金五 云海波)

异地爱心捐赠物资 营造全民禁毒氛围



本报讯 (记者 李亮 通讯员 胡玉龙 王源) 近日,鄂尔多斯市禁毒委员会办公室、东胜区 禁毒委员会办公室联合举行了"助力夺取禁 毒防疫双胜利爱心物资捐赠仪式"。接受了广 东省佛山启明之光科技有限公司为鄂尔多斯 市物流寄递行业代表市邮政管理局、东胜区、 达拉特旗、准格尔旗禁毒办及美沙酮门诊,东 胜区戒毒所等单位无偿捐赠的一吨"贝洁 84 家用消毒液"。

捐赠仪式上,鄂尔多斯市公安局禁毒支 队政委高怀远代表鄂尔多斯市禁毒办感谢了 社会各界对鄂尔多斯市禁毒工作的支持和帮 助,也呼吁、鼓励更多社会人士关注、关心、支持、参与禁毒工作,营造浓厚的全民禁毒氛围。捐赠仪式上,高怀远还为鄂尔多斯市进一步推进禁毒工作社会化指明了方向。他指出,鄂尔多斯市将继续以坚持减少毒品需求与遏制毒品供应并重,汇聚资源、拓宽渠道、创新载体,搭建畅通社会力量参与禁毒工作的平台,积极引导、动员社会力量投身禁毒公益事业。广泛动员企事业单位、社会组织、公众人物和人民群众参与禁毒工作,齐抓共管、协同推进,努力构建常态化、多样化、专业化、全覆盖的全民禁毒新格局

为"外卖小哥"送上交通安全大餐

陕坝讯 日前,巴彦淖尔市公安局杭锦后 旗交管大队民警结合实际有针对性地组织美 团外卖"骑手"进行交通安全知识宣传。

活动中,民警结合近年来由于外卖配送员违反道路交通法规导致发生的交通事故案例,分析了交通事故发生的原因及交通陋习所造成的危害,教育大家如何纠正易犯的骑行错误,如何避免交通事故发生。主要针对外卖配送员驾驶摩托车、电动车,时有出现边打电话边开车、不走非机动车道、逆向行驶、随

意变更车道、闯红灯等违法行为特点,通过身边的交通事故案例,以案释法,警醒培训的外卖员工,增强交通安全意识,强化交通安全理念。同时提醒"美团外卖"公司要加强教育管理责任,将交通安全纳人工作制度,加强员工的交通安全教育培训,为送餐员的安全提供保障。

此次宣传活动,进一步增强了外卖配送 人员的交通安全意识,提高了交通事故预防 能力。 (**吴凡**)

加强普法宣传教育 提升国家安全意识

的板凳上默默地翻阅着手中的书籍。

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 姜淑静)4 月 15 日上午,赤峰市林西县公安局组织民警 在县春蕾广场开展了全民国家安全教育日宣 传该活动。

活动中,民警通过现场讲解、悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料等方式,向过往群众宣传《反恐怖主义法》《网络安全法》等法律法规,在活动现场,民警们还结合当前扫黑除恶专项斗争的形式,通过发放安全教育手册、接受现场咨询等喜闻乐见、易于接受的方式进行了宣传。此次活动,营造了"国家安全,人人有责"的浓厚氛围。

推进网格化管理 加强精细化服务

乌海讯 乌海市海勃湾区滨河街道白楼 社区党委实施社区网格化管理之后,社区的 在职党员、离退休老干部、社区居民积极参 与担任了网格管理员,参与社会管理积极性 被调动起来了,不仅壮大了社区的服务力 量,还减轻了社区工作者的工作压力,从而 进一步提高了服务效率。同时,在社区辖区 单位的多方参与和支持下,社区工作也实现 了优势互补、资源共享。尤为重要的是,社区 网格化管理促进了服务下沉。实行网格化 管理以后,明确了网格管理责任,每位网格 工作人员都有了自己的"责任田",这促使他 们经常深入社区了解居民的意见建议,把工 作的触角延伸到小区楼栋、延伸到一家一 户,带动了社区工作重心下移,实现了从"坐 等群众上门"到"主动服务群众"的转变,有 效地消除了社区工作"机关化"倾向。

白楼社区将继续发挥党建引领的核心作用,构建横向到边,纵向到底,职能到位、责任到人的全覆盖管理服务体系,网格员要深入网格,及时了解掌握社情民意和民生诉求,做好各项基层工作的信息员和服务管理员。 (宿妍茹)

学思践悟强本领 知行合一谋发展

薛家湾讯 按照《准格尔旗公安局 2020 年一季度政治理论学习安排》工作部署,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室组织全体人员召开政治理论集中学习会议,会议由警务保障室主任贾成义主持。

会议传达学习了《习近平在中央政法工作 会议上的讲话》《习近平在"不忘初心牢记使 命"主题教育总结大会上的讲话》《习近平在十 九届中央纪委四次全会上的重要讲话》等会议 精神,全体民警进行了学习讨论,交流了心得体会。

贾成义就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、深入推进新时代警务保障工作提出了具体要求。一要旗帜鲜明讲政治。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央的绝对权威和集中统一领导,坚定"四个自信",增强"四个意识",做到"两个维护";二要学深悟透讲话精神。要把习近平总书记重要讲话精神融进血脉、植人灵魂,

原原本本学,逐字逐句学,做到先学一步,学深一层,在学懂弄通做实上下功夫,迅速在部门内部形成读原文、悟原理、谈体会、谋工作的浓厚学习氛围,确保掌握精髓要义;三要切实转变工作作风。要坚持把队伍建设作为根本保障,大力加强思想政治建设、能力素质建设、纪律作风建设,从八小时外交际等一点一滴抓起,强化自我修养,切实做到令行禁止,不折不扣贯彻执行,努力锻造过硬公安铁军。 (柳杨)

安全宣传进农村 强化意识护春耕

本报讯(记者 李亮 通讯员 何永胜 李明哲) 为切实提高辖区群众的交通安全意识,全力 预防和减少辖区道路交通事故的发生,鄂尔 多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队 宣传民警于日前深入辖区村镇,以春季道路 交通安全专项整治行动和全力保障复产复工为抓手,积极组织开展春季道路交通安全专项整治宣传活动。

活动中,民警针对农村群众春耕期间交通安全意识缺乏的现象,走进群众家中发放

宣传资料、春季交通安全整治提示卡,筑牢群众的交通安全意识。针对此次宣传活动,民警还制作了简单易懂的宣传资料,群众一看就懂,更容易消化吸收相关法律知识,从而文明参与交通。